

# 又到情人节,千般浪漫万种风情

## 新婚的、复婚的、补证的,都想博个好彩头

### 婚姻登记处 “门槛都被踏破了”



一对恋人在金水区婚姻登记处填写表

□晚报记者 陈静/文 马健/图

本报讯 西方情人节又逢正月初八,这样“双好”又吉祥的日子一年中也不多见,郑州不少新人都决定把这一天当做结婚纪念日,于是我市迎来今年第一个结婚高峰期。据粗略统计,昨日我市近500对新人走进了婚姻殿堂。

#### 一早排队等候领证

才8点,金水区婚姻登记处门外就有三四十对新人排起了长队。

婚姻登记处负责人介绍,每年情人节来登记的新人都很多,他们昨日从早上8点10分就开始工作,一下子忙到下午2点才送走

最后一对新人。

因为是情人节,不少准新娘手中还捧着玫瑰花。刘小姐8点多就和男友来到婚姻登记处,排了一个小时还没有拿到结婚证书,“想着今天人多,但是没有想到这么多人”。她的男友则说:“选择情人节来登记结婚,就是想让结婚纪念日更有意义。”

市民于先生在颁发结婚证书的时候,还现场上演了一出“求婚记”,将钻戒藏到了女友手上,女友则送他两只相拥的毛绒熊。“以后每个情人节都是我们的结婚纪念日,我要在这一刻让所有人知道她是我太太了。”于先生说。

#### 复婚也想博个好彩头

还有一些补办结婚证的、复婚的,也是想博个好彩头。昨日上午二七区办理的70多对结婚证中,有2对是复婚的。还有一对已经当上爷爷奶奶的老人也来“凑热闹”:“俺俩的结婚证早就找不到了,如今孩子都大了,就催着俺俩来补办个结婚证,为了证明老两口感情还那么好,也在情人节这天凑个热闹。”

据统计,昨日金水区共有156对、中原区160对、二七区70对、惠济区28对、管城区34对、上街区16对新人喜结连理,是平时登记人数的一倍多。



在这个浪漫的日子里,再累也不觉得苦。 晚报记者 张翼飞 图

### 豪华包装比花贵,年轻情侣不在意

□晚报记者 邢进

本报讯 情人节花束的包装是越来越讲究了。昨天上午,赶到陈寨花卉市场为女友选购玫瑰的小王惊奇地发现,自己买的一束11朵玫瑰,算下来包装费比花还要贵!“我这还不算好的包装,还有更华贵的,以前没有留意过,这可是正宗的喧宾夺主啊!”

虽然包装有点贵,但年轻的情侣们却不大在意这些。带着女友来买花的小刘说:“一年才这么一回,包漂亮点是应该的,她喜欢就行了。”

►陈寨花卉市场内,一位经营者展示用11个布绒小老鼠做成的“个性玫瑰”花束。她说,今年是鼠年,这种“玫瑰”不仅不会凋谢,而且很有新年韵味,特别受欢迎。

晚报记者 马健 图



### 中年人爱上情人节,大把大把买玫瑰



昨日下午,在郑州火车站北出站口,一中年男子手持玫瑰在等待自己的恋人。 晚报记者 周雨 图

□晚报记者 程国平

本报讯 昨日,郑州溢满爱的甜蜜,大街小巷随处可见红红的玫瑰。最火爆的当属陈寨花卉批发市场,一开门便人满为患,全是前来买玫瑰的,一枝3元上下,18时许,该市场内玫瑰基本脱销。

今年的情人节玫瑰市场还有一个最大特色,那就是前来买花的中年人远远多于往年。这些40岁上下的中年男士一般开车前来,一耍就是数十枝。

“以前总觉得情人节是年轻人的事,和我们无关。现在觉得如果趁着这机会送给老婆一束花,她肯定也会很高兴。”齐先生认为。

## 给孩子摘掉近视镜

科视非手术终结近视

郑州晚报 为您维护权益

河南省军区医院眼科配镜中心同期进行

美国Euclid公司全球独家供应

通知:自2008年5月1日起中国区统一零售价上调

控制近视、散光发展,给您真心关爱

保障您的安全性: Dk>128的高透氧材料

保障您的有效性: 98.3%的世界成功案例

保障您的舒适性: 空气动力切割、量眼定制

保障产品的合法性: 美国原装进口 美国FDA认证 中国SFDA独家夜戴批文

保障产品的专业性: 中外学术界众多专家的认可

保障产品的权威性: 全球推广45年 中国推广10年 河南推广5年

活动时间: 2007年12月27日—2008年3月15日

科视总部地址: 郑州市农业路与文化路交汇处东200米省实验中学南门对面

军区医院地址: 金水路与经七路交叉口(省军区医院1楼)

郑州晚报每周一、五即时公示相关信息与评奖信息

咨询热线: 0371—63865050 63865058 63071478